

Ustroń, 17.02.2020 r.

ZP.271.1.09.2020

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

**Termomodernizacja i wykorzystanie energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na
terenie Miasta Ustroń – Termomodernizacja P-1
(remont elewacji)**

Wpłynęły następujące zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej jako „SIWZ”):

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę Terminu realizacji zamówienia do dnia 31.08.2020 r.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 10% na 5% ceny brutto podanej w ofercie.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie.

Niniejsze odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SIWZ dla zadania pn. Termomodernizacja i wykorzystanie energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na terenie Miasta Ustroń – Termomodernizacja P-1 (remont elewacji).


Krzysztof Staniel
Wójt Miasta